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ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA DO DEPARTAMENTO DE 1 

DIREITO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS. Aos vinte e quatro dias do mês de 2 

fevereiro de dois mil e dezesseis, às quinze horas, na Sala de Aula do Departamento de Direito, sob 3 

presidência do professor Gustavo Pereira Leite Ribeiro, reuniram-se os membros da Assembleia do 4 

Departamento de Direito da Universidade Federal de Lavras. Presentes: Bruno Henrique 5 

Gonçalves, Daniela Olímpio de Oliveira, David Francisco Lopes Gomes, Fellipe David Guerra 6 

Reis, Fernanda Gomes e Souza Borges, Gabriela Cristina Braga Navarro, Gustavo Seferian Scheffer 7 

Machado, Gustavo Pereira Leite Ribeiro, Isabela Dias Neves, Juraciara Vieira Cardoso, Leonardo 8 

Gomes Penteado Rosa, Maria das Graças Paula, Pedro Ivo Ribeiro Diniz, Ricardo Augusto de 9 

Araújo Teixeira, Thaís Fernanda Tenório Seco. Presentes, ainda, o representante técnico-10 

administrativo, Mateus Silva do Nascimento, e o representante discente, Pedro Viana. Ausentes 11 

com justificativa:  Luciana Fernandes Berlini. Pauta: I. Aprovação de ata da 15ª reunião da 12 

Assembleia do Departamento de Direito; II. Eleição de Secretário da Assembleia do Departamento 13 

de Direito; III. Homologação das candidaturas de chapas para eleição do Chefe e do Subchefe do 14 

Departamento de Direito; IV. Nomeação da comissão receptora e escrutinadora para eleição do 15 

Chefe e do Subchefe do Departamento de Direito; V.Referendo da indicação de banca do concurso 16 

para professor efetivo, área Prática Jurídica e Direito Processual Penal; VI. Aprovação do parecer 17 

jurídico sobre a ilegalidade dos artigos 7º e 8º da Resolução CEPE 208/2014, a ser encaminhado ao 18 

Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão; VII. Aprovação do pedido de abertura de seleção de 19 

professor substituto, área Prática Jurídica e Direito Processual Civil, caso seja aprovado o pedido de 20 

afastamento para fins de capacitação da professora Fernanda Gomes e Souza Borges; VIII. 21 

Aprovação do pedido de abertura de seleção de professor substituto, área Direito Tributário e 22 

Direito Administrativo, caso seja aprovado o pedido de afastamento para fins de capacitação da 23 

professora Daniela Olímpio de Oliveira; IX. Aprovação das atas 6ª, 7ª, 8ª, 9ª, 10ª, 11ª, 12ª, 13ª e 14ª 24 

reuniões da Assembleia do Departamento de Direito. 1. Ponto I da Pauta. Colocada em discussão a 25 

ata da 15ª reunião da Assembleia do Departamento de Direito, não houve comentários. Colocada 26 

em votação, a ata foi aprovada. Abstiveram de votar os professores David Francisco Lopes Gomes, 27 
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Fellipe David Guerra Reis, Gabriela Cristina Braga Navarro, Gustavo Seferian Scheffer Machado, 28 

Isabela Dias Neves, Juraciara Vieira Cardoso, Thaís Fernanda Tenório Seco e o discente Pedro 29 

Viana. Ponto II da Pauta. Na eleição para Secretário da Assembleia do Departamento de Direito, 30 

foram eleitos os professores Gustavo Seferian Scheffer Machado (titular) e Leonardo Gomes 31 

Penteado Rosa (suplente). Ponto III da Pauta. Foi homologada chapa única composta pelos 32 

professores Isabela Dias Neves e Fellipe Guerra David Reis para Eleição, respectivamente, de 33 

Chefe e de Subchefe do Departamento de Direito, nos termos do Edital DIR nº 03, de 28 de janeiro 34 

de 2016. Ponto IV da Pauta. As professoras Daniela Olímpio de Oliveira e Gabriela Cristina Braga 35 

Navarro foram designadas para integrarem a Comissão Receptora e Escrutinadora da Eleição de 36 

Chefe e de Subchefe do Departamento de Direito. Ponto V da Pauta. Colocado em votação, foi 37 

referendada nos seguintes termos. Área: Direito Processual Penal e Prática Jurídica - Professor 38 

Responsável: Gustavo Pereira Leite Ribeiro - Banca Examinadora: Pedro Ivo Ribeiro Diniz 39 

(Presidente - DIR/UFLA), Maria das Graças Paula (Vice-Presidente - DIR/UFLA), Ricardo 40 

Augusto de Araújo Teixeira, Frederico Gomes de Almeida Horta (UFMG), Marcelo Sarsur Lucas 41 

da Silva (Newton Paiva), Bruno Henrique Gonçalves (Suplente - DIR/UFLA), Leonardo Gomes 42 

Penteado Rosa (Suplente - DIR/UFLA) e José de Assis Santiago Neto (Suplente - PUCMG). Ponto 43 

VI da Pauta. O parecer jurídico sobre a ilegalidade dos artigos 7º e 8º da Resolução CEPE 44 

208/2014, elaborado por Comissão composta pelos professores Daniela Olímpio de Oliveira, 45 

Fernanda Gomes e Souza Borges, Gustavo Pereira Leite Ribeiro e Ricardo Augusto de Araújo 46 

Teixeira, foi posto em discussão. O professor David Francisco Lopes Gomes sugeriu que fossem 47 

pensadas em outras estratégicas para viabilizar o afastamento das professoras Daniela Olímpio de 48 

Oliveira e Fernanda Gomes e Souza Borges. Posto em votação, o parecer foi aprovado. Ponto VII 49 

da Pauta. Colocada em votação, foi aprovada nos seguintes termos: Área: Direito Processual Civil 50 

e Prática Jurídica - Titulação Exigida: Graduação em Direito - Banca Examinadora: Fernanda 51 

Gomes e Souza Borges (Presidente - DIR/UFLA), Isabela Dias Neves (DIR/UFLA), Luciana 52 

Fernandes Berlini (DIR/UFLA) e Bruno Henrique Gonçalves (Suplente - DIR/UFLA). Em relação 53 

aos pontos temáticos, a Banca Examinadora deverá apresentar proposta, a ser aprovada pela Chefia 54 
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do Departamento ad referendum da Assembleia Departamental. O professor Gustavo Seferian 55 

Scheffer Machado se absteve de votar. Ponto VIII da Pauta. Área: Direito Tributário e Direito 56 

Administrativo - Titulação Exigida: Graduação em Direito - Banca: Daniela Olímpio de Oliveira 57 

(Presidente - DIR/UFLA), Gabriela Cristina Braga Navarro (DIR/UFLA), Ricardo Augusto de 58 

Araújo Teixeira (DIR/UFLA) e Leonardo Gomes Penteado Rosa (Suplente - DIR/UFLA). Em 59 

relação aos pontos temáticos, a Banca Examinadora deverá apresentar proposta, a ser aprovada pela 60 

Chefia do Departamento ad referendum da Assembleia Departamental. O professor Gustavo 61 

Seferian Scheffer Machado se absteve de votar. Ponto IX da Pauta. Posta em votação, foram 62 

aprovadas as atas das 6ª, 7ª, 8ª, 9ª, 10ª, 11ª, 12ª, 13ª e 14ª reuniões da Assembleia do Departamento 63 

de Direito. Em relação à ata da 6ª reunião, foi aprovada pelos presentes, abstendo-se de votar os 64 

professores Daniela Olímpio de Oliveira, Fellipe David Guerra Reis, Gabriela Cristina Braga 65 

Navarro, Gustavo Seferian Scheffer Machado, Juraciara Vieira Cardoso e Thaís Fernanda Tenório 66 

Seco. Em relação à ata da 7ª reunião, foi aprovada pelos presentes, abstendo-se de votar os 67 

professores Fellipe David Guerra Reis, Gabriela Cristina Braga Navarro, Gustavo Seferian Scheffer 68 

Machado, Juraciara Vieira Cardoso e Thaís Fernanda Tenório Seco. Em relação à ata da 8ª reunião, 69 

foi aprovada pelos presentes, abstendo-se de votar os professores Fellipe David Guerra Reis, 70 

Gabriela Cristina Braga Navarro, Gustavo Seferian Scheffer Machado, Juraciara Vieira Cardoso e 71 

Thaís Fernanda Tenório Seco. Em relação à ata da 9ª reunião, a Professora Isabela Dias Neves 72 

solicitou correções, no sentido de se acrescentar, na linha 104, a sua manifestação em assembleia 73 

sobre a indicação da necessidade de se saber como ficar o recebimento de remuneração por 74 

professor em regime de dedicação exclusiva, quando de situações autorizadas em lei. Acatada a 75 

correção, a ata foi aprovada pelos presentes, abstendo-se de votar os professores Fellipe David 76 

Guerra Reis, Gabriela Cristina Braga Navarro, Gustavo Seferian Scheffer Machado, Juraciara 77 

Vieira Cardoso e Thaís Fernanda Tenório Seco. Em relação à ata da 10ª reunião, foi aprovada pelos 78 

presentes, abstendo-se de votar os professores Fellipe David Guerra Reis, Gabriela Cristina Braga 79 

Navarro, Gustavo Seferian Scheffer Machado, Isabela Dias Neves, Juraciara Vieira Cardoso e Thaís 80 

Fernanda Tenório Seco. Em relação à ata da 11ª reunião, foi aprovada pelos presentes, abstendo-se 81 
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de votar os professores Fellipe David Guerra Reis, Gustavo Seferian Scheffer Machado, Juraciara 82 

Vieira Cardoso e Thaís Fernanda Tenório Seco. Em relação à ata da 12ª reunião, foi aprovada pelos 83 

presentes, abstendo-se de votar os professores Fellipe David Guerra Reis, Gustavo Seferian 84 

Scheffer Machado e Juraciara Vieira Cardoso. Em relação à ata da 13ª reunião, foi aprovada pelos 85 

presentes, abstendo-se de votar os professores Bruno Henrique Gonçalves, Fellipe David Guerra 86 

Reis, Gustavo Seferian Scheffer Machado, Juraciara Vieira Cardoso e Thaís Fernanda Tenório 87 

Seco. Em relação à ata da 14ª reunião, foi aprovada pelos presentes, abstendo-se de votar os 88 

professores Fellipe David Guerra Reis, Gustavo Seferian Scheffer Machado, Juraciara Vieira 89 

Cardoso e Thaís Fernanda Tenório Seco. Informes da Chefia. O professor Gustavo Pereira Leite 90 

Ribeiro informou que a eleição para chefia do departamento será realizada no dia dez de março do 91 

corrente ano. Informou, ainda, que a troca de chefia ocorrerá após o dia vinte e nove de maio. Nada 92 

mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, às dezessete horas e cinquenta minutos. Eu, Daniela 93 

Olímpio de Oliveira, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e demais 94 

participantes 95 


